Réunion ZOOM du 02-06-2020
Nous remercions chaleureusement les participants actifs à nos activités pendant le confinement et nous félicitons les meilleurs photographes perçus par tous. Nous n'oublions pas d'encourager les autres dont le mérite a été d'oser se lancer dans la compétition.
> Notre réunion 'ZOOM' n'a pas permis de faire une analyse exhaustive des résultats. Vous pouvez, chacun, prendre note des motivations qui ont justifié les cotations (jointes). Tous n'ont pas apporté cette contribution.
Néanmoins, nous en avons tiré une expérience et nous demanderons à éclaterons la note, comme nous le préconise Roland, en plusieurs critères : Respect du sujet*, Composition, Cadrage, Netteté, Parasitage, Originalité, Coup de cœur,...
*En l'occurrence, toutes les photos selon ce que nous avions formulé pouvaient répondre au thème.
> Le prochain concours portera sur la période des vacances avec pour thème : 'PAYSAGE'. Qu'il s'agisse de campagne, de mer ou de montagne,  Il faudra tenir compte lors de la prise de vue des critères évoqués.
Selon l'évolution du covid19, nous vous informerons du nouveau calendrier.
> Si le temps le permet, nous ferons une sortie pédestre dans l'espace vert derrière les 'Algéco' : un grand étang, et toute la nature.
Marc nous précisera les modalités en toute sécurité.

